
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

（2）

①

②

③

①

②

（1）

あ

あ

（3）

①

②

③

④

よこ

たて

たて

よこ

6ますぶん

う

い



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

①

②

ア

イ

①

②

ア

イ

アと　イを　かさねると，つぎのように　なり
ます。

①

②

［せつめい］

１

①　アは　かみが　9まい，イは　かみが　8ま
いなので，　アの　ほうが　ひろいです。

②　アは　かみが　6まい，イは　かみが　7ま
いなので，　イの　ほうが　ひろいです。

２

アは　かみが　5まい，イは　かみが
4まいなので，　アの　ほうが　ひろいです。

３
ア

３

１

２

ア

イ

イ

ア



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

イ

イ
おおきい　ほうに　ちいさい　ほうを　いれて
くらべます。

［せつめい］

１

イ
いれものの　おおきさが　おなじ　ときは　みず
の　たかさで　かさを　くらべます。

ア イ

２

イ

アの　みずは　コップ 3ばいぶん，イの　みずは
コップ 4はいぶんなので，イのみずの　ほうが　
おおいです。

４

アの　みずは　コップ 4はいぶん，イの
みずは　コップ 5はいぶんです。
5－4＝1　なので，イの　みずの　ほう
が　コップ 1ぱいぶん　おおいです。

５

４

５

１

２

３

　　　の　みずが

コップ　　　ぱいぶん

おおい。

イ

ア

イ
1



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

（2）

①

②

③

①

②

（1）

い

あ

（3）

①

②

③

④

たて

よこ

よこ

たて

6ますぶん

あ

お



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

①

②

ア

イ

①

②

イ

ア

ア

アと　イを　かさねると，つぎのように　なり
ます。

①

②

［せつめい］

１

①　アは　かみが　8まい，イは　かみが　
9まい　なので，イの　ほうが　ひろいです。

②　アは　かみが　5まい，イは　かみが　
4まい　なので，アの　ほうが　ひろいです。

２

アは　かみが　6まい，イは　かみが
5まいなので，　アの　ほうが　ひろいです。

３

１

２

３

イア

ア

イ



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

イ
おおきい　ほうに　ちいさい　ほうを　いれて　
くらべます。

［せつめい］

１

ア
いれものの　おおきさが　おなじ　ときは　みず
の　たかさで　かさを　くらべます。

ア イ

２

アは　つみきが　6こ，イは　つみきが　8こ　
なので，　イの　ほうが　おおきいです。

３

アの　みずは　コップ 8はいぶん，イの
みずは　コップ 4はいぶんです。
8－4＝4　なので，イの　みずの　ほう
が　コップ 4はいぶん　おおいです。

５

ア

４

１

２

イ

３

５

　　　の　みずが

コップ　　　はいぶん

おおい。

ア
4

イ

ア

→
←



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

い

よこ

あ

う

１

（1）

（2）

ア

イ

イ

３

（1）

（2）

（3）

①

②

（3）

イ

イ

ア

２

（1）

①

②

（2）



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

い

たて

う

え

１

（1）

（2）

イ

イ

ア

３

（1）

（2）

（3）

①

②

（3）

イ

ア

イ

２

（1）

①

②

（2）



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

④ → ③ → ① → ② → ⑤
１

①

②

3ぱん

4はん

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

アと　イと　ウを　かさねると，つぎのよう
に　なります。

① ②

［せつめい］

１

①　アは　　が　19こ　あります。
イは　　が　20こ　あります。
ウは　　が　14こ　あります。

②　アは　　が　14こ　あります。
イは　　が　16こ　あります。
ウは　　が　15こ　あります。

３

おおきい　ほうに　ちいさい　ほうを　いれ
て　くらべます。

２
ウ

２

ア

４

イ → ア→ ウ

イ → ウ → ア

①

②

３

①

②

ウ

ア

１

イ
ウ

ア

ウ
イ

ア

ア
イ ウ



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 １年のまとめ／おおきさくらべ

アと　イと　ウを　かさねると，つぎの
ように　なります。

① ②

［せつめい］

１

①　アは　　が　16こ　あります。
イは　　が　17こ　あります。
ウは　　が　15こ　あります。

②　アは　　が　14こ　あります。
イは　　が　16こ　あります。
ウは　　が　13こ　あります。

３

イ

２

イ → ア→ ウ

イ → ア→ ウ

①

②

３

①

②

ア

ウ

１

イ

ア

ウ ウ
ア

イ




